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O letních prázdninách bude probíhat I. eta-
pa plánované rekonstrukce I. stupně zá-
kladní školy. V rámci této stavby dojde k 
rekonstrukci vnitřních prostor školy, od-
stranění starých omítek a jejich nahrazení 
novými, pokládce nových dlažeb, komplet-
ní výměně rozvodů elektroinstalací a ostat-

Rekonstrukce I. stupně základní školy

Vzhledem ke stoupajícímu počtu žádostí o povole-
ní nových vrtů na pozemcích rodinných domů by- 
chom Vás rádi informovali o platné legislativě zabý- 
vající se touto problematikou, tedy o ustanoveních 
zákona o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou
potřebu č. 274/2001 Sb. V odst. 2 §11 je uvedeno: 
„Potrubí vodovodu pro veřejnou potřebu včetně 
jeho přípojek a na ně napojených vnitřních roz-
vodů nesmí být propojeno s vodovodním potru-
bím z jiného zdroje vody, než je vodovod pro ve-
řejnou potřebu.“ Což znamená, že pokud máte 
rodinný dům již napojen na veřejný vodovod, ne-
můžete na stávající rozvody vody napojit rozvod 
z nové studny. To můžete jen v případě, že si v ro-
dinném domě zřídíte nové rozvody jen pro vodu 
ze studny. To samé platí i v obráceném případě. 
Zjednodušíme-li ustanovení vodního zákona, tak 
to v praxi znamená, že pokud jsem v současné 
době připojený na veřejný vodovod, mohu vodu 
ze studny používat třeba jen k zalévání nebo na-
plnění bazénu, pokud od ní nemám po domě sa-
mostatné rozvody.
Ty z Vás co mají napojení na vodovod a uvažují o zří-
zení nové studny bychom rádi upozornili na fakt, 
že loby společností realizujících vrty je v dnešní 
době veliká a ne vždy jsou veškeré náklady zřejmé. 
Cena za kompletní služby se tak pohybuje často 
kolem hodnoty 150 000,– Kč (vrt, vystojení, připo-
jení, domovní tlaková stanice, bez nových vnitř-
ních rozvodů), což při dnešních cenách vody před-
stavuje návratnost v řádu 20-ti let pro 4-členou 
domásnoct a navíc bez záruky, že vody ve studni 
budete mít dostatek.

Problematika
povolování studní

ních sítí, bude modernizován 
prostor šaten a školní družiny. 
Dojde k úpravě některých vnitř-
ních vstupů, renovaci historic-
kých dveří a výměně stávajících 

nevyhovujících dveří. Bude provedena rov-
něž rekonstrukce sociálních zařízení a vý-
měna starých plynových kotlů. Cílem pro-
jektu je navrácení historického vzhledu nej-
starší budově ve vlastnictví obce tak, aby 
zároveň co nejefektivněji sloužila potřebám
dnešních žáků a učitelů. Ing. P. Málková

Ing. Petra Málková

Vizualizace rekonstruovaných prostorů školy
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 Přehled výsledků pravidelných kuželkářských soutěží 2021 – 2022

M. Vacko

Družstvo A – Divize Jih
TJ Slovan J. Hradec – TJ Sokol Chotoviny 2583 – 2468 - 4 : 4 

Makovec 356, Hein 400, Fořter 428,
Bartoň 445, Dvořáková 446, Hrstka 393.

O hradeckých saduritových drahách toho bylo již napsáno hodně. 
Tak není ani co dodat. Těžká, specifická a záludná kuželna. 
Uhrané čtyři duely a celkový bod za remízu mohou mít svou cenu. 

TJ N. Bystřice – TJ Sokol Chotoviny 3189 – 3250 - 3 : 5 Hein 570, 
Bartoň 537, Makovec 546, Dvořáková 565, Křemen 514, Hrstka 518.
Po zisku / ztrátě v Hradci jsme se vypravili „loupit“ do Nové By-
střice. Bylo nutné naplno bodovat a udržet naději pro závěr divi-
ze. Naštěstí soupeř neměl svůj den a výborné výkony Pavla, 
Kamily a Zbyňka nám zajistily výhru.

TJ Sokol Chotoviny – TJ N. Včelnice 3322 – 3200 - 5 : 3  Hein 588,
Makovec 515, Dvořáková 568, Bartoň 536, Hrstka 561, Fořter 554. 
Po dvou venkovních kolech se vracíme domů na zápas se Včelnicí.
Utkání vcelku poklidné, jen skóre mohlo být vyšší (snad nic nebude
chybět).

TJ Lomnice n./L. – TJ Sokol Chotoviny 2633 – 2574 - 6 : 2   Hein 446, 
Křemen 402, Dvořáková 428, Fořter 441, Bartoň 435, Hrstka 422.
Ještě jednou a snad naposledy starý dobrý sadurit. Domácí jsou 
silní a body nerozdávají ani v našem případě. Očekávání byla, 
vzala však brzy za své.
Poslední jarní (třeba i divizní) domácí utkání: 
8. 4.  pátek  18:00   Chotoviny A – TJ Nové Město na Moravě
V čase uzávěrky odehrajeme předposlední kolo doma s Blatnou a již
budeme blíže rozuzlení tajenky o postupu do třetí kuželkářské ligy 
nebo setrvání v divizi. Na dálku se přetahujeme s Jihlavou, máme 
stejně bodů, zřejmě rozhodnou dílčí body. Všichni doufáme v tu 
lepší variantu, o kterou se dlouhá léta bojuje – liga kuželek mužů
v Chotovinách...   Držte nám palce, pěsti, vše co pomůže!

Poslední týden a bude vše vyřešeno. Závěrečná kola a dohrávky odlo-
žených utkání rozhodnou o účasti či neúčasti týmů v příštím ročníku. 

Tabulka družstev DIVIZE JIH

Tabulka družstev – KRAJSKÝ PŘEBOR I.

  1. TJ Sokol Chotoviny
  2. KK Jihlava B
  3. TJ Sokol Soběnov
  4. TJ Blatná
  5. TJ Nové Město na Moravě
  6. TJ Jiskra Nová Bystřice
  7. TJ Tatran Lomnice nad Lužnicí
  8. TJ Spartak Pelhřimov
  9. TJ Slovan Jindřichův Hradec
10. TJ Nová Včelnice
11. KK Lokomotiva  Tábor B

  1. Centropen Dačice D

  2. KK Hilton Sez. Ústí A

  3. TJ Sokol Nové Hrady A

  4. TJ Spartak Soběslav A

  5. TJ Dynamo Č. Budějovice A

  6. TJ Sokol Písek A

  7. TJ Loko Č. Budějovice B

  8. KK Hilton Sez. Ústí B

  9. TJ Nová Ves u Č. B. A

10. TJ Kunžak A

11. TJ Sokol Chotoviny B
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Družstvo B
– Krajský přebor I.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Nová Ves u Č.B. 2648 – 2582 - 7 : 1 

M. Křemenová 412, L. Křemenová 456, Kučerová 445,
L. Křemenová ml. 449, Makovcová 460, Bartoň 426. 

Utkání družstev z konce tabulky se podařilo konečně podle našich
představ. Podané výborné výkony zajistily přesvědčivé domácí 
vítězství. Škoda, že, zřejmě pozdě…

KK Hilton Sez. Ústí B – TJ Sokol Chotoviny B 2663 – 2780 - 2 : 6
L. Křemenová 436, Makovcová 453, M. Křemenová 444,

L. Křemenová ml. 484, Kučerová 480, D. Bartoň 483.
Zápas jak má být, vše se daří, vynikající čísla, osobní rekordy
a celkové vysoké vítězství na závěr soutěže…

TJ Spartak Soběslav A – TJ Sokol Chotoviny B 2406 – 2208 - 8 : 0
L. Křemenová 378, M. Křemenová 357, Kučerová 343,

Filip 394, Makovcová 373, D. Bartoň 363. 

Tak zpátky na zem, je tu také ještě Soběslav…

TJ Sokol Chotoviny B – TJ Centropen Dačice D 2697 – 2759 - 2 : 6 
M. Křemenová 491, L. Křemenová ml. 427, Makovcová 438,

L. Křemenová 423, Kučerová 475, D. Bartoň 443. 
Na závěr ročníku přijíždí Centropen Dačice, který usiluje o první 
místo v kraji. Hrajeme opět doma moc dobře (Martina rekord 
drah 1-2), ale bohužel nestačí to. Soupeř potvrzuje postup do 
divize a my se loučíme.

Předváděné výkony nebyly špatné. Bohužel naše domácí hodně 
padavá kuželna přeje všem a čísla se hrají opravdu vysoká. Tak do 
dalšího ročníku také přidáme a uvidíme.

Tabulka družstev – OKRESNÍ PŘEBOR
  1. Sokol Chýnov B
  2. Loko Tábor C
  3. KK Hilton C
  4. Spartak Soběslav B
  5. Sokol Chotoviny D
  6. Loko Tábor D
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Družstvo D – Okresní přebor
KK Loko  Tábor C– TJ Sokol Chotoviny D 1695 – 1610 - 4 : 2

Vacko 412, Lišková 367, Filip 440, Nohejlová 391.

KK Loko Tábor D - TJ Sokol Chotoviny D 1541 – 1571 - 1 : 5
Vacko 435, Nový 365, Šmejkal 336, Nohejlová 435.

KK Hilton Sez. Ústí C – TJ Sokol Chotoviny D 1673 – 1667 - 5 : 1
Nohejlová 395, Lišková 379, Filip 472, Vacko 421. 

TJ Sokol Chotoviny D – TJ Sokol Chýnov B 1647 – 1572 - 6 : 0
Nový 409, Filip 439, Lišková 388, Vacko 411.

Okresní soutěž má také svou kvalitu, výsledky jsou vyrovnané.
Pro rozehrání po pauze nebo jako příprava na soutěže ideální prostor. 

PMN, ČPD, PJ
Kategorie mladší žáci / žákyně 10-12 let, starší 13-14 let / Pohár 
mladých nadějí (PMN), Dorost (15-18 let)/Český poháru dorostu 
(ČPD), Junioři/juniorky (19-23 let)/Pohár juniorů (PJ).

Po odehrání rozepsaných turnajů Poháru mladých nadějí se koná 
turnaj finálový, tradičně na osmidráze v Olomouci. Postupuje prv-
ních 16 z každé kategorie. Hraje se 60 hs a rozděluje se dvojná-
sobný počet bodů za pořadí. V kategorii starších žáků/žákyň se také 
bojuje o postup na mistrovství republiky, tak je o co hrát.

Nás reprezentovali Kamila Bartoňová a Matěj Poula.

Kamila (mladší žákyně) výkonem 238 obsadila ve finále 9. a celkově
tedy nádherné 5. místo. Matěj (starší žák) za 244 byl na 10. místě
a v celkovém pořadí skončil dvanáctý. 
Gratulujeme oběma za reprezentaci a předvedené výkony, na které 
určitě navážeme i příště.

Matěj uhájil a potvrdil postup na Mistrovství České republiky do Aše
23. a 24. 4. 2022. Tam pojedou společně s vítězem Mistrovství 
kraje Filipem Vylítem.

Popřejme jim, ať se hodně daří
a vrchol sezóny se povede. Držíme palce!
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CHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBAL

/pokračování na další straně/

CHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBAL
FOTBALOVÉ VZPOMÍNKY: JOSEF VANKO

Dalším fotbalovým pamětníkem
v našem seriálu je slovenský 
rodák, kterého práce v armádě
zavála do jižních Čech. Chotovi-
nám pomohl při vzestupu v osm-
desátých letech, sám hrál a ta-
ké přivedl zajímavé posily. Po 
kariéře uspěl jako trenér, oku-
sil ligové soutěže s týmy žáků, 
dorostu i mužů. A jako masér
dokonce nakoukl do mládež-
nické reprezentace.  

     Tradiční otázka na úvod,
     jak jsi s fotbalem začínal?
Pocházím z obce Dubník asi
26 km od Nových Zámků, v na-
ší oblasti se mluví maďarsky,
ale rodiče mě dali do slovenské 
školy. Jako každý kluk jsem hrál 
fotbal na ulici s kamarády, z ka-
menů branky a už jsme váleli.
Dělali jsme taky hodně turnajů 
mezi ulicemi nebo částmi naší 
střediskové obce, naše Gagari-
nova ulice většinou vyhrávala. 
Hráli jsme fotbal skoro celý rok, 
u nás v zimě často rybník ani ne-
zamrznul, takže fotbal na chvíli 
vystřídal maximálně bandy ho-
kej s tenisákem.

     A hrál jsi i soutěžní zápasy 
     za vaši vesnici?
Samozřejmě. Ve čtrnácti si mě 
dokonce ještě s jedním kama-
rádem vybral Slovan Bratislava. 
Zrovna se zakládaly sportovní 
třídy. Jenže táta mě nepustil, byl 
jsem nejstarší ze tří sourozenců 
a musel jsem doma pomáhat.
Ten kamarád z ulice byl Ján 
Trnovský, ten do Slovanu šel, a 
nakonec se dostal až do ligy. Já 
to obrečel a na truc jsem se pak 
přihlásil na vojenskou střední 
školu. 

     I tam jsi s fotbalem 
     pokračoval?
Hned jsem se přihlásil do doros-
teneckého týmu, Dukla Nové 
Mesto nad Váhom hrála krajský 
přebor a já se jako mladý hned 
chytil. Pak jsem byl jednou do-
ma na vesnici, to mi bylo asi
sedmnáct, místní muži hráli přá-
telák, ale bylo jich málo. Přijeli, 
ať jim pomůžu, mně se zápas 
povedl a okamžitě mě chtěli do 
týmu. Tak jsem začal hrát kraj-
ský přebor za muže. Byl jsem
ortodoxní levák, patřil jsem k ry-
chlejším hráčům, tak jsem hrá-
val většinou levého nebo defen-
zivního záložníka. Doma se mi 
líbilo, ale osud chtěl jinak a pře-
veleli mě do Tábora.

     A tady jsi se dostal
     do Chotovin, je to tak?
Ano, ale ne hned. Pokukoval jsem
po Dukle, ale byl jsem u bojo-
vého útvaru, na trénování nebyl 
čas a neměl jsem šanci. Kolega 
z práce mě přivedl do Ratiboř-
ských Hor, pěkná štace, z okre-
su jsme postupovali až do A tří-
dy. Pak jsem se přes fotbal se-
známil s budoucím švagrem, bu-
doucí ženou a skončil v Choto-
vinách. Vzpomínky jsou jedno-
značně pozitivní. Vzpomínám si 
třeba na zápas ještě dole u jeze-
ra, narodil se mi první syn, tak 
mě kluci nechali kopat penaltu. 
Vyhráli jsme 1:0 a po zápase vše
pořádně oslavili. 

     Na co nebo koho vzpomínáš 
     nejraději?
Na všechno! V kabině byla skvě-
lá chemie, potkal jsem se i s ma-
záky jako Jinda, Křemen, Fořter...
mohl bych jmenovat celou kabi-
nu. Pak přišli mladší hráči, vždy-
cky jsme byli parádní parta. Ta-
ky vzpomínám na fanoušky a tre-
néry… Mrzena, Karel Ilčík, pan 
Němec, na funkcionáře Křížku a 
Sekala. Chodili jsme hrozně rádi 
na tréninky a byla spousta legra-
ce. Mladý Jarda Němec, kdyby 
si o poločase nezapálil, tak by 
druhou půli snad ani neudýchal 
(smích).

     A taky jsi přivedl zajímavé 
     posily, které pak pomohly
     k postupu z okresního pře-
     boru…
Měl jsem možnost oslovit zákla-
ďáky, kteří se z různých důvodů ne-
dostali do Dukly, přitom určitě
měli na kraj nebo divizi. Tak jsem
vytipoval třeba Poláka, Krejčího 
a Toběrného. Zdeněk Krejčí byl 
z Brna, prošel mládežnickými re-
prezentacemi, hračička. Bohuš
Toběrný přišel ze Štúrova, obrov-
ský srdcař, vítězný typ. Nechtěli 
jsme z Chotovin dělat Duklu, ale 
tihle kluci pomohli, a hlavně skvě-
le zapadli. S fotbalem jsem pak 
končil někdy ve 34 letech v Če-
kanicích, ozvalo se koleno, dnes
mám za sebou šest operací. A ta-
ky moji kluci začínali hrát fotbal
a chtěl jsem se jim věnovat.

     Tím začala tvoje trenérská 
     kariéra?
Ano, někdy kolem roku 2004 
jsem odešel z armády a s ko-
legou Kozačkou jsem pomáhal 
rozjet projekt sportovních tříd.
Povedly se vytvořit čtyři a dosta-
li jsme se až do žákovské ligy. 
Do ligových dorostů se pak do-
stali třeba Filip Bakule, Jirka 
Smetana nebo Dan Krch, ten je 
dnes kapitánem Bohemky. Stále 
mám schované zápisy o utkání 
a nezapomenu na výhry třeba nad
Dynamem nebo Příbramí. A nej-
větší zážitek byl zápas se Spar-
tou na hřišti za nádražím. Remi-
zovali jsme 2:2 a Spartě pak bo-
dy chyběly k titulu. Tehdy je tré-
novali Frýdek s Horňákem a v tom
kádru byli Brabec, Krejčí, Frýdek,
Kadeřábek nebo Skalák.
     V Táboře jsi ale nakonec 
     nezůstal. Proč?
Vždycky jsem chtěl trénovat na-
plno, chtěl jsem se posouvat, 
vzdělával jsem se a povedlo se 
mi vystudovat UEFA A licenci.
Nabíral jsem nové kontakty a při-
šla nabídka z Jihlavy. Tam měli 
Sportovní centrum mládeže a hned
jsem šel do ligy k A dorostu. Tým
hrál velmi dobře, tehdy tam byli 
třeba Standa Tecl, Matěj Vydra, 
Honza Kopic, Lukáš Masopust, 
Tomáš Kučera, co je dnes v Te-
plicích… Byla to pro mě obrov-
ská škola. A po čase se do toho 

přidala i reprezentace, měl jsem 
masérský kurz a Josef Pešice 
mě oslovil, jestli mu nechci po-
moct jako masér a trenér-porad-
ce. Tak jsem se ocitl v mládež-
nickém nároďáku U-16, později 
U-17.  Bylo to extrémně nároč-
né období, ale mezitím jsem se 
rozvedl, a tak jsem měl na fotbal 
spoustu času. Byly to krásné ro-
ky, s Jihlavou jsem cestoval po 
republice a s reprezentací po 
Evropě. 
     Kde jsi všude byl?
Zažili jsme spoustu turnajů a
soustředění, viděl jsem tréninko-
vá centra velkých klubů, v Chel-
sea, Frankfurtu, ve Francii nebo 
Španělsku. S úsměvem vzpomí-
nám třeba na turnaj v Severním
Irsku, poslední zápas se Švýcar-
skem jsme potřebovali vyhrát. 
Tak jsem kluky hecnul, že když 
to zvládnou, skočím do oceánu.
Vyhráli jsme na penalty a musel
jsem skočit oblečený do vody,
mělo to asi 8 stupňů (smích).
Oporami kádru tehdy byli třeba 
Vašek Kadlec nebo Honza Bořil. 
     Nakonec jsi se z Jihlavy pře-
     sunul ještě dál od Tábora.
     Kam to bylo?
Podruhé jsem se oženil ve Žďá-
ru nad Sázavou a dělal šéfa měst-
ských sportovišť. Místní mě zna-
li, a tak mě časem poprosili o po-
moc u mládeže. Postupně jsem 
došel od přípravek až k mužům.
Ve Žďáru se hrála třetí liga, po
12 kolech měl tým dva body a 
šel jsem to zachraňovat. Nako-
nec se nám to povedlo. A malá 
perlička: už o nic nešlo a hráli
jsme na Andrově stadionu s Olo-
moucí B. Ve 3. minutě jsme pro-
hrávali 0:2, tak jsem kluky o pů-
li seřval, jestli si chtějí zkazit do-
kopnou a tak. Nakonec jsme oto-
čili na 3:2, hattrick dával exligi-
sta Tomáš Sedláček. Schválně
jsem vystřídal kapitána, aby dal 
Sedláčkovi pásku a platil víc do 
kasičky. Tomáš jí ale nechtěl, a 
tak se tam honili po hřišti. Roz-
hodčí zírali, v hledišti Brückner, 
Kalvoda... no legrace. Z pracov-
ních důvodů jsem pak skončil, 
ještě jednou mě přemluvili, ať 
pomůžu a zachránil jsem divizi.  
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     Co synové? Taky jsi je inspi-
     roval k trenérské práci?
Kluci mají fotbal taky pod kůží 
jako já, oba hráli druhou doros-
teneckou ligu a oba si udělali tre-
nérské vzdělání. Petr má profi 
licenci a trénuje Tempo Praha, 
mužský tým, bojují o postup do 
pražského přeboru. Martin tré-
noval mládež v Bohemce a na 
Slavii, dnes dělá ve Fyzio Gymu 
v Praze. A je fyzioterapeutem a 
členem trenérského týmu repre-
zentace lezců, pomáhá i Adamu 
Ondrovi. 
     Nestýská se ti po trénování?
Stýská, ale neumím dělat věci 
jen na 50 % a při mé práci bych 
prostě neměl čas. Asi bych ne-
uměl trénovat jen tak na poho-
du, sejít se jednou týdně a zá-

Tak už nám to začalo. Všichni přáte-
lé fotbalu v Chotovinách se dočkali 
a konečně mohli zamířit na hřiště a 
zafandit našemu týmu. První zápas
se odehrál v sobotu 19. 3. Byl to
přátelák proti SK Olbramovice a kdo 
byl přítomen, byl určitě spokojen.
I když se trenér Čenda Křížka stále 
potýká s problémy, které se týkají 
účasti hráčů, nakonec se mu poda-
řilo udělat takovou sestavu, která
porazila Olbramovice s přesvědči-
vým výsledkem 4:0, a tak všichni 
mohli ze hřiště odcházet nadmíru 
spokojeni.

První zápasy jara

I. B třída mužů – sk. "C"
15. kolo   sobota   2. 4.   Božetice – Chotoviny 16:30 
16. kolo   sobota   9. 4.   Chotoviny – Chyšky 16:30
17. kolo   pátek 15. 4.   Ml. Vožice – Chotoviny 17:00
18. kolo   sobota 23. 4.   Chotoviny – Kluky  17:00
19. kolo   sobota 30. 4.   Čížová – Chotoviny  13:30
20. kolo   sobota   7. 5.   Chotoviny – Jistebnice 17:00
21. kolo   sobota 14. 5.   Sepekov – Chotoviny 17:00
22. kolo   sobota 21. 5.   Chotoviny – Soběslav B 17:00
23. kolo   sobota 28. 5.   Kestřany – Chotoviny 13:30
24. kolo   sobota   4. 6.   Chotoviny – Milevsko B 17:00
25. kolo   neděle 12. 6.   Chotoviny – Planá / Luž. 16:00
26. kolo   sobota 18. 6.   Hradiště – Chotoviny 13:30

OP dorostu
13. kolo   sobota   2. 4.   Oslov/ Záhoří – Chotoviny 11:00
  1. kolo   pátek 15. 4.   Chotoviny – Kestřany 10:00
  2. kolo   sobota 23. 4.   Kovářov – Chotoviny 14:00
  3. kolo   sobota 30. 4.   Chotoviny – Sepekov/ZVVZ B   9:30
  4. kolo   sobota   7. 5.   Chotoviny – Oslov/ Záhoří 13:00
  6. kolo   neděle 22. 5.   Kestřany – Chotoviny 10:30
  7. kolo   neděle 29. 5.   Chotoviny – TJ ZD Kovářov 11:00
  8. kolo   sobota   4. 6.   Sepekov/ZVVZ B – Chotoviny 10:00
  9. kolo   sobota 11. 6.   Oslov/Záhoří – Chotoviny 14:00

Starší přípravka o 7. – 12. místo
  1. kolo   sobota   9. 4.   Chotoviny – Soběslav 14:00
  2. kolo   středa 13. 4.   Chotoviny – SK Tučapy 17:00
  3. kolo   čtvrtek 21. 4.   Sezimovo Ústí – Chotoviny 17:00
  4. kolo   sobota 30. 4.   Chotoviny – Mladá Vožice 14:00
  5. kolo   středa   4. 5.   Veselí n/Luž. – Chotoviny 16:30
  6. kolo   neděle 15. 5.   Soběslav – Chotoviny 14:00
  7. kolo   neděle 22. 5.   SK Tučapy – Chotoviny 17:00
  8. kolo   neděle 29. 5.   Chotoviny – Sezimovo Ústí 14:00
  9. kolo   úterý 31. 5.   Mladá Vožice – Chotoviny 16:00
10. kolo   neděle 12. 6.   Chotoviny – Veselí nad Luž. 13:00

OP Mladší přípravky - Jaro 2022
12. kolo   sobota   9. 4.   Chotoviny – FC Táborsko 12:00
13. kolo   pátek 15. 4.   Mladá Vožice – Chotoviny 14:00
14. kolo   sobota 23. 4.   Chotoviny – Černovice 14:00
15. kolo   čtvrtek 28. 4.   Meteor Tábor – Chotoviny 16:30

pas. I když jsem trénoval třikrát 
týdně, zkoušel jsem přidávat tře-
ba gymnastické tréninky. Fotbal 
ale stále sleduji, v televizi i na-
živo. Jsem Sparťan, naposledy 
jsem byl na Lyonu, jinak chodím
občas fandit ve Žďáře nebo za-
jedu do Jihlavy. Roky přibývají, 
nedávno se narodilo čtvrté vnou-
če, takže mám i jiné zájmy…
     Co bys Chotovinám popřál?
V první řadě děkuji, že jste si na 
mě vzpomněli. Tímto bych zá-
roveň chtěl pozdravit nejenom 
své bývalé spoluhráče a činov-
níky, ale celé Chotoviny. Pro mě 
to byly fantastické zážitky, na 
domácí utkání přišlo mnohdy i 
přes 500 lidí, ven se jezdilo dvě-
ma autobusy. Prostě Chotoviny 
mám v srdci... Držím palce, ať 
se všem daří.

Věra Marešová

V sobotu 26. 3. se za krásného 
jarního počasí odehrál úvodní 
mistrovský zápas.
Proti Chotovinám nastoupil tým
Větrovy. Od začátku se zápas bo-
hužel nevyvíjel dobře, hráči sou-
peře byli viditelně lépe připra-
veni na tento zápas, nedali na-
šim hráčům šanci, a tak zápas 
skončil výsledkem 5:0 v náš ne-
prospěch.
Po skončení jsem krátce mluvi-
la s trenérem našeho týmu:
Čendo, co k tomu, co se teď ode-
hrálo na hřišti, můžeš říct?
„Je to smutné. Bohužel při zá-
pase se ukázal problém, který 
máme už dlouho, a to je slabá 
účast na tréninku, málo se tré-

nuje, musíme zlepšit fyzičku. 
Soupeři byli očividně lépe při-
praveni, ve všem nás předčili.”
Alespoň nějaká pozitiva k zá-
pasu máš?
„Těžko můžu hledat pozitiva, snad
jen, že na zápas přišlo dostatek 
hráčů. Budeme doufat, že příště 
nezklameme a vyhrajeme.”
Nás fanoušky samozřejmě vý-
sledek nepotěšil, kritikou se ne-
šetřilo. Když máte rádi fotbal, jsou
po každém zápase jasně vidět
emoce. Ale je to hra. A ve hře se 
nejen vyhrává, ale musí se po-
čítat i s prohrou. Držme Choto-
vinám palce do dalších bojů.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!

 MISTROVSKÉ ZÁPASY – Jaro 2022

Foto: Jana Prášková
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